СТРУКТУРА ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА
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1. Структура управления 
В вертикальной структуре управления школой выделяются четыре уровня:

· уровень стратегического управления (уровень директора); 

· уровень тактического управления (уровень администрации); 

· уровень оперативного управления (уровень учителей и классных руководителей); 

· уровень самоуправления обучающихся. 

На каждом из этих уровней разворачивается своя структура органов, которые  взаимосвязаны между собой.

На первом уровне структуры управления находятся:
· директор; 

· педагогический совет; 

· управляющий совет школы. 

Необходимость создания единого Управляющего совета школы, в который входят представители педагогического, ученического, родительского коллективов и представители общественных организаций, заинтересованных и компетентных в делах школы, продиктовано практикой работы образовательного учреждения. 
На втором уровне структуры управления находятся: 
· административный совет, роль которого резко возросла за последние четыре года, превратив его в основной орган тактического управления (на его заседаниях рассматриваются вопросы анализа планирования, организации, контроля и регулирования жизнедеятельности школы, выбираются направления совершенствования  аспектов управления, закладываются механизмы обновления);

· научно-методический совет, в состав которого вошли наиболее компетентные учителя школы, разработчики нового содержания и технологии образования (научно-методический совет помогает администрации школы компетентно и грамотно руководить экспериментальной работой в разных направлениях); 

· малый педагогический совет, который, не имея постоянного состава, созывается для решения определенной проблемы и распускается после (вырабатывает программу действий для решения конкретной педагогической проблемы, основываясь, как правило, на предложениях психолого-педагогического консилиума).

На третьем уровне организационной структуры управления находятся: 

· методические объединения, в которых созданы и успешно функционируют школа передового педагогического опыта, школа молодого учителя;

· психологическая служба, которая помимо диагностики развития детей и профессиональных личностных возможностей учителей, выявление причин возникновения педагогических проблем, изучения психологического микроклимата в коллективе учеников и учителей, оказывает постоянную текущую психологическую помощь обучающимся, учителям и родителям;

· творческие объединения и оперативно-проблемные группы учителей, которые создаются для решения той или иной инновационной задачи.

Важную роль в оперативном управлении школьными делами играют родительские комитеты, как на уровне отдельных классов, так и на уровне всей школы. С целью усиления заинтересованности родителей в управлении развитием школы представители родительских комитетов включены в Совет школы

