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Уважаемые читатели!


От всей души мы поздравляем вас с началом нового учебного года!!!





Мы просим написать нам, что вам понравилось в журнале, каким бы вы хотели видеть его в дальнейшем. Просим сообщить нам, какие статьи номера вызвали у вас интерес, оказали помощь в работе, а к каким материалам вы остались равнодушными. Нам хочется как можно полнее учитывать ваши пожелания.
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Гимн школы №67





Гимн школы №67





Сделай сам





Знания свет,


Мудрый завет,


Радость открытий,


И первых побед.


Все здесь друзья,


Будто семья


Шестьдесят седьмая 


Школа моя.





Припев: Пусть на века


Не гаснет свет


В окнах родной школы.


И навсегда


В наших сердцах


Будет с любовью


Хранится она.





Время идет


И каждый год


Знания и мудрость


Нам школа дает


Пусть больше ста,


Но молода,


Не стареет


Душой никогда.











Шкатулка для сокровищ


Изящную шкатулку для бисера или любых мелочей можно сделать, имея под рукой пенопластовый контейнер из-под яиц, туалетную бумагу, клей ПВА, фигурные макароны и горох.


Наливаем в широкую емкость клей ПВА. Если клей густой, его слегка можно разбавить водой.


Туалетную бумагу небольшими порциями окунаем а клей так, чтобы она хорошо пропиталась и превратилась в однородную массу. Равномерно наносим ее на крышку контейнера слоем примерно в 0,3 мм.


Затем фигурными макаронами создаем орнамент, слегка вдавливая их в массу.


Добавить горох, макароны. Перед покраской поделку следует хорошо просушить.


Затем тонируем крышку сначала коричневой эмалью, затем золотистой.


Дно и внутреннюю поверхность можно покрасить золотистой эмалью. Шкатулка готова!





Стихи и музыка: выпускник школы А. Попов








 На месте звонка я бы уже давно прозвенел.


- Не горячи меня!


- Вы должны доскакать до конца дерева.


- Построиться в верхнем правом углу зала.


- Одним глазом смотрим в тетрадь, другой рукой пишем.


- Болейте на здоровье, но в школу вы должны ходить обязательно.


- Если ты завтра опять не сделаешь домашнее задание, я сегодня же отведу тебя к директору.


- Можно использовать шпаргалки, но нельзя это делать так, чтобы я заметила.


- Не надо ничего учить, но урок надо будет знать.


- Для сегодняшней контрольной вам нужно спариться… (т.е. разбиться по парам)


- Скажи это устно!


-Вот, Майкл Джексон – ни мужчина, ни женщина!


- Какой это ИДИОТ кричит громче, чем я, в классе!


- А он смотрит футбол, где большие бугаи маленькую шайбочку гоняют.


- Дорастите до моих лет – тоже узнаете про водку! 





- Во двор въехали 2 лошади. Это были сыновья Тараса Бульбы.


- Сзади у поросят находится кудрявый хвостик, по которому их отличают от домашних животных.


- Так как Печорин – человек лишний, то и писать о нем – лишняя трата времени..


- Герасим ел за четверых, а работ один.


- Это стадо коров состояло из 13 овец.


- Язык у Базарова был тупой, но потом заострился в спорах.


- Славяне были вольнолюбивым народом. Их часто угоняли в рабство. Но и там они не работали.


- Посреди комнаты стоял Будда, а вокруг стояли буденовцы. 





Педагогический коллектив школы стабилен, некоторые учителя школы работают не один десяток лет. Многие учителя создают и воплощают свои авторские программы, имеют публикации, издают методические разработки и рекомендации по предметам. 





Школа развивает и поддерживает каждого ученика, раскрывает его способности и таланты, пробуждает желание творчества и созидания..





В нашей школе открыто 42 класса, в которых обучаются 982 человека. Созданы специализированные классы с разными профилями. Они ориентирую учащихся на поступление в определенный ВУЗ.
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История школы № 67 берет свое начало в XIX веке, когда в 1896 году из Казанского учебного округа в городскую управу пришло официальное сообщение об учреждении в Саратове с июля 1897 года 2-ой мужской классической гимназии на казенные средства и обещанное денежное пособие от города.


В первый же год губернскому инженеру А.Н. Клементьеву (1852-1919) было поручено составление проекта и сметы для постройки здания открытой гимназии. Уже шла работа над проектом здания гимназии, а место для него еще не было определено. После долгих споров было принято решение - строить на пустыре, на углу улиц Московской и Царевской (ныне Пугачевской). Для ускорения строительства городская дума обратилась к жителям Саратова помочь доброхотными пожертвованиями. Так с помощью государственной казны, городского бюджета и пожертвований необходимая сумма была собрана.


Наступил 1914 год, и 19 июля началась первая мировая война. К 1916 году резко возрастает дефицит свободных помещений из-за прибытия в город большого количества войск, которые размещаются в том числе и в гимназии.


В 1917 году в здание вселяют еще две гимназии - женские: Е.Ф. Кузенковой и "Семья и школа". 16 июня 1918 года Отдел средних и высших начальных школ Совета народного образования Саратовской губернии принимают решение о реорганизации 2-ой мужской гимназии во 2-ю советскую школу второй ступени, а 14 октября 1918 года происходит объединение трех гимназий: бывшей 2-ой мужской, женской Е.Ф. Кузенковой, женской "Семья и школа". В 1920 году 2-я советская школа была преобразована в 12-ю единую школу.


В начале Великой Отечественной войны школу переводят в другое помещение, а в ее здании 25 июня 1941 года открывают эвакогоспиталь № 1683, где он и оставался до октября 1945 года.


После того, как здание освободилось, оно было передано в распоряжение Саратовского госуниверситета. Второй этаж заняла библиотека, первый - военная кафедра и биолого-почвенный факультет. Также в здании разместились кафедры политэкономии, философии и марксизма-ленинизма. В 1954 году университет освобождает левое крыло, и туда въезжает 67-я школа, а в 1956 году все здание было передано школе №67.


Наша школа является одной из лучших школ России, которую в настоящее время возглавляет Полянская Г.М.


В 2007 году школа достойно встретила свой 110-летний юбилей.





Количество скаутов в нашей стране увеличивается с каждым годом.  В 2007 году в России было около 30 000 ребят, которые вступили в эту организацию.  Председателем скаутской организации в нашем регионе является Королькова Наталья Александровна, которая также занимается вопросами  здоровья в Саратовской области. 


 Став скаутом, ты получишь практические навыки и  заведешь много новых друзей, приобретешь уверенность в  себе, перед тобой откроются новые возможности. 


Много учеников – скаутов и в нашей школе.  Наши ребята посетили известный лагерь  «Гамбари» который прошел в Саратове в 2000 году.  Кроме того, ученики принимают  участие в различных спортивных соревнованиях и часто отправляются в походы. Где как не на свежем воздухе можно хорошо провести время с товарищами – скаутами  и получить новые навыки! 


Несомненно, скаутская организация сближает молодежь и помогает раскрыть свои таланты. 





Школе есть чем гордиться: в ее стенах обучались выдающиеся люди России: Рыков А.Н., Ломов-Оппоков Г.И., Семенов Н.Н., Гумилевский Л.И., Болховитинов В., Янковский О.И., Лавров К. И;


А. А. Минх (академик, профессор гигиены),


И. Л. Тагер (член – корреспондент АМН СССР, крупный специалист-рентгенолог),


И. Ф. Березин (профессор травматологии),


А. В. Савельев (профессор, ректор Курского мединститута),


профессор Е. С. Лукшиков, С. О. Португалов,


заслуженные врачи Л. П. Полянский и А. П. Калязин.


Выпускники гимназии проявили себя не только на ниве медицины, но и в других областях науки: И. А. Кибель, член-корреспондент АН СССР,- создатель школы советских метеорологов; В. Н. Астрахов – известный Саратовский гидрогеолог; В. А. Романов, профессор – декан Саратовского сельскохозяйственного института, В. М. Шепелев (профессор математики Саратовского госуниверситета и другие).


Еще один выпускник – Виктор Федорович Болховитинов – один из основателей советской реактивной авиации. Его заслуги и изобретения хорошо известны читателям: о нем, о его работе немало написано книг и статей. Он единственный, кому повезло, и о ком не забыли в школе, в которой он учился. 23 сентября 1977 года на здании бывшей гимназии состоялось открытие посвященной ему мемориальной доски. В 1920-е годы 2-я советская школа была преобразована в 12-ю единую школу. К сожалению, сведения за 20-30 –е годы носят отрывной характер, не позволяющие воспроизвести жизнь школы. 





И. Л. Тагер 





Янковский О.И





Они учились в нашей школе





Наши успехи в спорте





Футбол – 2 место в районе.


Кросс «Золотая осень»: мальчики – 3 место в районе.


Баскетбол – 1 место в районе, 1 место в городе.


Коньки – старшая группа:


Девочки – 1 место районе, 3 место в городе.


Лыжи – мальчики 3 место в районе.


Настольный теннис – 1 место в городе (девочки).


КЭС-баскет – 1 место в районе,2 место в городе.


Всероссийские массовые соревнования по уличному баскетболу (стритбол) «Оранжевый мяч»  – 1 место  в городе; юноши – 2 место в городе.


Президентские состязания 2  место а районе.





Нововведения





Они учились в нашей школе





С начала учебного года в школе были утвержден ряд нововведений.


1.   Учащиеся должны приходить в школу в одежде приближенной к деловому стилю. К сожалению, некоторые ученики игнорируют требования школьной администрации и продолжают ходить в несоответствующем виде.


2.  В целях обеспечения безопасности школы и жизни учащихся были введены электронные карточки. Это позволяет ограничить доступ в школу посторонним лицам.


3.  Нововведения коснулись  и  дежурства в школе. С начала учебного года дежурный класс помимо соблюдения порядка и чистоты в школе обязан контролировать порядок на прилегающей к школе территории, а по окончании дежурства класс должен выпустить газету, в которой должна отображаться жизнь школы за неделю.














Признание любви к школе





1 сентября – праздничный день для миллионов семей. Но сейчас этот день ассоциируется не только с праздником, но и с трагедией, произошедшей 1-3 сентября 2004 года в г. Беслане. В тот памятный день группа вооруженных людей в масках стала насильно загонять в здание школы учеников, их родителей и педагогов, собравшихся отметить традиционный День Знаний. Террористы заминировали входы и выходы, и удерживали заложников без еды и воды 3 дня. Детям, которые пытались вырваться из заточения, стреляли в спину. Число жертв в Беслане очень велико: погибло 335 человек и более 75ранено.             





Я очень люблю свою школу и горжусь, что учусь в школе № 67. Все, что здесь есть, мне знакомо и дорого. 


Самое главное, что у нас очень дружный класс, мы помогаем друг другу в трудную минуту, помогаем в учебном процессе, вместе радуемся успехам и огорчаемся неудачам.


Жизнь в школе интересная, насыщенная. Наши ребята не только хорошо учатся, но и танцуют, поют и ставят спектакли. Мы любим придумывать концертные программы к любым праздникам, этот процесс способствует сплочению коллектива.


В нашей школе несколько музеев: комната великого актера Олега Янковского, который учился в нашей школе, и кабинет истории нашей школы. Ученики очень любят посещать эти музеи!


Наша школа удивительное место. Ни в одной школе Саратова нет таких чутких и добрых учителей и нет таких увлекающихся учеников!





Васильева Мария, 11Б





Наш город имеет давнюю историю. Ему 421 год.


Официальной датой основания Саратова считается 2 июля 1590 г. Именно в этот день на волжский берег прибыли «отцы-основатели» города – князь Засекин и боярин Гуров.


За всю историю Саратов неоднократно переносили с одного берега на другой. В 1674 г. Было начато его строительство на правом берегу Волги, с центром на Старособорной площади, которая в 1931 г. Была переименована в Музейную.


Активную роль в становлении Саратова принимала Екатерина II. Она приняла ряд документов, по которым Саратовское наместничество стало называться губернией и был учрежден герб Саратова: «В голубом поле три стерляди, означающие великое сей страны изобилие таковыми рыбами». Примечательно, что в Саратов приезжал Петр I, был в городе 3 дня, посещал Троицкий собор.


Сейчас Саратов – крупный промышленный центр. Имеет множество предприятий машиностроения, нефтяной и газовой промышленности. Он является центром науки и просвещения. Об этом свидетельствует наличие в городе огромного количества учебных заведений. В Саратове много музеев: Музей краеведения, художественный музей им. А.Н. Радищева, музей-усадьба Н.Г Чернышевского, музей К.А. Федина, Саратовский музей боевой славы; театров: Академический театр оперы и балета, Академический театр драмы, театр кукол «Теремок»; областная филармония, цирк им. Братьев Никитиных. Все это говорит о том, что в нашем городе сложились богатые культурные традиции. В городе много памятников, которые хранят память об истории города. Они напоминают нам, что в нашем городе родился Н.Г. Чернышевский, писатель и просветитель А.Н Радищев провел свои детские годы в селе Верхнее Аблязово, которое раньше входило в Саратовскую губернию, П.А Столыпин был губернатором Саратова с 1903 по 1906 гг. В нашем городе учился первый космонавт Ю.А Гагарин.


Мы гордимся своим городом, его историей и заслугами. Мы в вечном долгу пред всеми, кто отстоял свой вклад в развитие города. Мы любим тебя, Саратов.





Театр начинается с вешалки, школа – с первоклассников. Здоровье – с повседневной заботы о нем.


Мы заходим в гости к первоклассникам, и все сразу становится ясным. Ничего не надо выдумывать.


Итак, начали!


Гимнастика на каждом уроке! Всего пять минут и ты – тонусе.


Утром – коробочка молока. Молоко полезно для здоровья – это знают все. Но как приятно пить его в классе!


Чистые руки – это и гигиена, и моральный облик человека!


Рациональное питание – правильное питание. На завтрак вкусная и полезная каша!


Человек не может жить без воды. Уточним: без чистой воды.





Учится вся моя семья





Принимая решение, с какой профессией связывать мечты, надежды, очень важно учитывать свои способности. Вы можете возразить: «Как же можно узнать, буду ли я способен к конкретной деятельности, если я еще не попробовал себя в этой деятельности?» Отчасти с этим можно согласиться. Можно попробовать себя в разных сферах деятельности… и спустя годы, когда на поиски потрачено немало сил, найти любимое дело и почувствовать усталость («Я так долго шел к своему счастью, что теперь не могу в полной мере ощутить его…»).


Есть и другой путь. Изучить свои способности, когда вы еще учитесь в школе, используя для этой цели самые разные возможности: занятия на факультативах, в кружках по интересам, учебно-производственном комбинате, работу в летнее время, а так же анализ своих индивидуальных особенностей с профконсультантом. Работая над этой проблемой, вы сможете уже к окончанию школы подготовиться к принятию важного решения о своей будущей карьере. Вероятность ошибки в этом случае будет гораздо меньше, чем если вы примите решение под влиянием друзей или родителей.
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